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                    Profesor Andrea R. Genazzani jest absolwentem Uniwersytetu w Sienie we Włoszech w roku 1966. Specjalizację z zakresu ginekologii i położnictwa odbył w wymienionym Uniwersytecie. W 1972 roku otrzymał tytuł doktora nauk medycznych na Uniwersytecie w Lozannie w Szwajcarii.  Uzyskał również specjalizację z zakresu endokrynologii. W roku 1980 uzyskał tytuł Profesora i został nominowany na stanowisko Kierownika Kliniki Położnictwa i Ginekologii Uniwersytetu w Cagliari, Włochy. Natomiast w latach 1982- 1993 pełnił funkcję Kierownika Kliniki Położnictwa i Ginekologii Uniwersytetu w Modenie, Włochy. W roku 1994 otrzymał nominację na funkcję Kierownika Kliniki Położnictwa i Ginekologii Uniwersytetu w Pizie, Włochy, którą pełnił do czasu przejścia na emeryturę w roku 2012.  
                   Profesor Genazzani wróznia się imponującym dorobkiem naukowym. Jest autorem 854 publikacji indeksowanych w ISI znajdujących się w bazie PubMed. Obecnie wskaźnik cytowań wynosi  21 854, natomiast index Hirscha 69. Jest redaktorem 54 książek medycznych. Dorobek naukowy Profesora Genazzani  obejmuje problematykę szeroko rozumianej endokrynologii ginekologicznej : menopauzy, hormonalnej terapii zastępczej, neuroendokrynologicznego podłoża funkcji i dysfunkcji rozrodczych, endokrynologii ciąży. Profesor Andrea R.  Genazzani to wybitna postać naukowca i klinicysty w endokrynologii ginekologicznej o wymiarze światowym.  
                   Profesor Genazzani był  założycielem i redaktorem naczelnym (Editor-In-Chief) czasopisma naukowego „Gynecological Endocrinology“ w latach 1987-2019. Od 2020 roku jest redaktorem naczelnym czasopisma „Gynecological and Reproductive Endocrinology and Metabolism“. 
                   Pełni funkcję prezydenta 2 prestiżowych w skali euroepejskiej i światowej towarzystw naukowych takich jak : European Society of Gynecology (ESG) oraz International Society of Gynecological Endocrinology (ISGE). Jest członkiem honorowym Polskiego Towarzystwa Endokrynologii Ginekologicznej. W 1994 roku został nominowany na doktora honoris causa Akademii Medycznej we Wrocławiu. 
                 Profesor Genazzani od wielu lat aktywnie działa na rzecz Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu. W istotny sposób wspierał i wspiera możliwość odbycia stypendiów naukowych przez pracowników UMP. Dzięki uprzejmości i zaangażowaniu Profesora Genazzani w 2010 roku podpisano między naszym Uniwersytetem a Uniwersytetem w Pizie umowę dotyczącą wymiany studentów oraz pracowników Uniwersytetu w ramach programu Erasmus. 
                 Profesor Andrea R. Genazzani gościł 6–cio krotnie (w latach 2012-2017) w Poznaniu jako wykładowca podczas Kongresów Polskiego Towarzystwa Endokrynologii Ginekologicznej, którego jest członkiem honorowym. Kongresy te były współorganizowane przez Katedrę i Klinikę Endokrynologii Ginekologicznej UMP. 
               Współpraca naukowa z Profesorem Genazzani trwa nieprzerwanie od 24 lat. Ponadto dzięki zaangażowaniu i uprzejmości Profesora Genazzani polscy naukowcy w tym z Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu byli i są wielokrotnie zapraszani jako wykładowcy oraz organizatorzy Sesji Polskich na kongresach organizowanych przez ISGE i ESG.
