LIDIA NIEDŹWIEDZKA-OWSIAK – DYREKTOR MEDYCZNY FUNDACJI WIELKA ORKIESTRA ŚWIĄTECZNEJ POMOCY
Tytuł doktora honoris causa Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu nadany na wniosek Rady Wydziału Lekarskiego w 2023 r.

Lidia Niedźwiedzka-Owsiak jest absolwentką Wydziału Ekonomiczno-Społecznego Szkoły Głównej Planowania i Statystyki w Warszawie (dzisiejsza Szkoła Głowna Handlowa). Zajmuje stanowisko dyrektora medycznego Fundacji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy (WOŚP), założonej przez jej męża, Jerzego Owsiaka. Wraz z mężem otrzymała nagrodę Kryształowe Zwierciadło (2014), ponadto jest laureatką tytułu Kobieta Roku (przyznanego przez miesięcznik „Twój Styl” w 2017 r.), oznaki honorowej Za Zasługi dla Ochrony Praw Dziecka (przyznanej przez Rzecznika Praw Dziecka w 2018 r.), Nagrody im. księdza Józefa Tischnera (2019) i Medalu Wolności Słowa Fundacji Grand Press (2023).
Lidia Niedźwiedzka-Owsiak ukierunkowuje działania Fundacji WOŚP, przyczyniając się do wspierania wielu placówek medycznych, zwłaszcza prowadzących działalność w zakresie neonatologii, pediatrii i geriatrii. WOŚP realizuje program edukacyjny "Ratujemy i uczymy ratować” oraz osiem ogólnopolskich programów medycznych, wśród których znajduje się koordynowany w Poznaniu „Program powszechnych przesiewowych badań słuchu u noworodków”. 
Wybór tematów przewodnich finałów WOŚP, poczynając od historycznego 3 stycznia 1993 r. i kardiochirurgii, a kończąc na 29 stycznia 2023 r. i walce z sepsą, był przemyślany. Podobnie przemyślane były zakupy sprzętu, które pozwoliły na unowocześnienie bazy diagnostyczno-terapeutycznej wielu szpitali i oddziałów, często pozwalając na dokonanie przełomowych zmian w codziennej pracy klinicznej. Fundacja wsparła wszystkie szpitale kliniczne Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu.
Tytuł doktora honoris causa Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu otrzymała 16 października 2023 r. za wkład w budowanie społeczeństwa obywatelskiego i unikatową działalność na rzecz tworzenia najwyższych standardów w ochronie zdrowia. Okolicznościowe przemówienie wygłosił dziekan Wydziału Lekarskiego dr hab. n. med. Maciej Cymerys.
